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Package contents

* Device * USB power adaptor

* USBcable * Quick start guide

* Ejection pin

'g * The items supplied with the device and their
images may vary by region.

* If you use a screen protector, make sure it allows
for use of the On-screen fingerprint sensor.

* Visit www.samsung.com to view device
information, the user manual, and more. You may
incur additional charges for accessing the Internet.

Device layout

To turn on the device, press and hold the Side key for a few
seconds.

SIMcard/ —— (—— Frontcamera
Memory card S

tray

- Volume key

Side key

Fingerprint ———

recognition
\ Earphone jack /

sensor
Multipurpose jack
(USB Type-C)
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Rear camera ——|

’g The charger should remain close to the electric
socket and easily accessible while charging.

Installing a nano-SIM card

Nano-SIM cards are sold separately.

:/mf/

Nano-SIM card 1

Correct disposal

This marking on the product, accessories or literature indicates that the
product and its electronic accessories (e.g. charger, headset, USB cable)

should not be disposed of with other household waste.

This marking on the battery, manual or packaging indicates that
the batteries in this product should not be disposed of with other
household waste.



Safety information

Read all safety information before using the device to ensure safe and proper use. You
can view more safety information in the safety information menu of the Settings app.

A Warning

Follow the warnings below to prevent incidents, such as fires or
explosions, injuries, or damage to the device

Do not expose the device to physical impact or damage.

Use only Samsung-approved batteries, chargers, and cables specifically designed
for your device.

Prevent the multipurpose jack and battery terminals from coming into contact
with foreign materials such as metal, liquids, or dust.

If any part of the device, such as the glass or acrylic body, is broken, smokes, or
emits a burning odor, stop using the device immediately. Use the device again only
after it has been repaired at a Samsung Service Centre.

Do not turn on or use the device when the battery compartment is exposed.

Do not disassemble or reuse the battery.

Do not allow children or animals to chew or suck the device.

The device can be used in locations with an ambient temperature of 0 °C to 35 °C.
You can store the device at an ambient temperature of -20 °C to 50 °C. Using or
storing the device outside of the recommended temperature ranges may damage
the device or reduce the battery’s lifespan.

Do not use your device in a hot environment or near fire.

Comply with all safety warnings and regulations regarding mobile device usage
while operating a vehicle.

Specific Absorption Rate (SAR)
certification information

Your mobile is designed not to exceed the limits for exposure
SAR to radio waves rec by ional guidelines. The
guidelines were developed by an independent scientific
organisation (ICNIRP) and include a substantial safety margin
www.sar-tick.com  designed to assure the safety of all persons, regardless of age
and health.

The radio wave exposure guidelines use a unit of
measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for mobile
devices is 2.0 W/kg. The highest SAR values under the ICNIRP guidelines for this device
model are:

SAR values for European countries: The SAR values below are only for devices
developed for use in European countries.

Maximum SAR for this model and conditions under which it was recorded

Head SAR 0503 W/kg

Body-worn SAR 1355W/kg
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Body-worn SAR testing has been carried out at a separation distance of 0.5 cm. To
meet RF exposure guidelines during body-worn operation, the device should be
positioned at least this distance away from the body.

For SAR values for all other countries: For SAR values specific to your model,
visit www.samsung.com/sarand search for your region and device with the model
number.

Removmg the battery

To remove the battery, contact an authorised service
centre. To obtain battery removal instructions, please visit
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

For your safety, you must not attempt to remove the battery. If the battery is
not properly removed, it may lead to damage to the battery and device, cause
personal injury, and/or result in the device being unsafe.

Samsung does not accept liability for any damage or loss (whether in contract
or tort, including negligence) which may arise from failure to precisely follow
these warnings and instructions, other than death or personal injury caused by
Samsung’s negligence.

Band and mode

Band and mode Output power
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
n1/n3/n7/n8/n28/n40/n78 (FR1) 23dBm

Wi-Fi 2.4 GHz 20dBm

Bluetooth 2.4 GHz 20dBm
Wi-Fi5.1-5.7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5.8 GHz 25mW

NFC 13.56 MHz 42dBuA/mat 10m
Wireless charging 377 dBuA/mat 10m

The use of WLAN band is restricted to indoor use only. This restriction will be applied
inall countries below.
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The device may be damaged if water or dust enters the device. Follow these tips
carefully to maintain the water- and dust-resistant performance of the device.

Do notimmerse the device in fresh water deeper than 1.5 m or keep it submerged
for more than 30 minutes.

Do not expose the device to water moving with force. Do not suddenly apply
water pressure to the device, such as when diving.

If the device is exposed to fresh water, dry it thoroughly with a clean, soft cloth. If
the device is exposed to other liquids, such as salt water, swimming pool water,
soapy water, oil, perfume, sunscreen, hand cleaner, or chemical products such as
cosmetics, rinse it with fresh water and dry it thoroughly with a clean, soft cloth.
If you do not follow these instructions, the device's performance and appearance
may be affected.

sound may not be heard clearly during a call.

Your device has been tested in a controlled environment and certified to
be water- and dust-resistant in specific situations (meets requirements

of ification IP68 as ibed by the i i standard IEC
60529-Degrees of Protection provided by Enclosures [IP Code]; test
conditions: 15-35 °C, 86-106 kPa, fresh water, 1.5 metre, 30 minutes). Despite
this classification, itis still possible for your device to be damaged in certain
situations.

If your device is frozen and unresponsive, press and hold the Side key and the
Volume Down key simultaneously for more than 7 seconds to restart it.

For information on Samsung’s environmental commitments and product
regulatory obligations, e.g. REACH, WEEE or Batteries, visit our sustainability page
available via www.samsung.com.

It is recommended not to use fixed graphics on part or all of the touchscreen for
extended periods. Doing so may result in afterimages (screen burn-in) or ghosting.

To prevent possible hearing damage when using a headset, do not
listen to sound at high volume for long periods.

Declaration of Conformity
Samsung declares that this device complies with the essential requirements and
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.

Go to www.samsung.com/mobile_docto view the Declaration of Conformity.

Some content may differ from your device depending on the region, service provider,
or software version, and is subject to change without prior notice.
Copyright © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.

If the device has been i d in water or the mi speaker is wet,
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Contenu du coffret

* Appareil * Adaptateur de charge USB
* Cable USB * Guide de prise en main
* Outil de retrait rapide

w * Les éléments fournis avec cet appareil, ainsi que les
illustrations de ce guide peuvent varier en fonction de
votre zone géographique.

Si vous utilisez une protection d'écran, assurez-vous de
toujours pouvoir utiliser le lecteur dempreintes digitales
intégré a lécran.

* Rendez-vous sur le site www.samsung.com pour afficher
des informations concernant |'appareil, le mode d'emploi
et plus encore. L'accés au Web peut entrainer des frais
supplémentaires.

Présentation de l'appareil

Pour allumer I'appareil, maintenez la touche latérale enfoncée
pendant quelques secondes.

Compartiment —— [ Objectif avant
pour carte SIM / =

carte mémoire

- Touche de
volume

Touche latérale

Lecteur -——

d’empreintes
\ Prise écouteurs /

Connecteur a
fonctions multiples
(USB Type C)
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Objectif arriere —-!

@ Le socle de prise de courant doit étre installé a proximité du
matériel et doit étre aisément accessible.

Installer une carte nano-SIM

@ * Les cartes nano-SIM sont vendues séparément.

* Pour un usage optimal et une compatibilité avec les
services de votre opérateur, nous vous recommandons
de mettre votre carte SIM dans I'emplacement SIM 1,
comme illustré ci-dessous.

/Q%°

Carte nano-SIM 1

<Vuedu
dessous>

Flimination correcte

Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires ou sa documentation
indique que ni le produit, ni ses accessoires électroniques usagés
(chargeur, casque audio, cable USB, etc.), ne peuvent étre jetés avec les
autres déchets ménagers.

— <

Ce symbole apposé sur la batterie, le manuel ou I'emballage indique
que la batterie de ce produit ne doit pas étre éliminée en fin de vie avec
les autres déchets ménagers.

sieduesy



Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité, afin de pouvoir utiliser votre
appareil correctement et en toute sécurité. Vous pouvez afficher davantage de
consignes de sécurité dans le menu des consignes de sécurité de I'application
Paramétres.

A Avertissement

Respectez les avertissements ci-dessous, afin d'éviter les incidents
comme les incendies ou les explosions, les blessures ou des
dommages de l'appareil

Evitez de heurter ou dendommager votre appareil.

Utilisez exclusivement des batteries, des chargeurs et des cables homologués par
Samsung et spécialement congus pour votre appareil.

Le connecteur a fonctions multiples et les bornes de la batterie ne doivent jamais
entrer en contact avec des matériaux conducteurs, tels que des métaux, des
liquides ou de la poussiére.

Si une piéce de I'appareil, telle que le corps en verre ou en acrylique, est brisée,
dégage de la fumée ou une odeur de brilé, cessezimmédiatement d'utiliser
I'appareil. Utilisez de nouveau l'appareil uniquement apreés réparation dans un
centre d'aprés-vente Samsung.

Nallumez pas I'appareil et ne |'utilisez pas si le compartiment de la batterie est
exposé a l'air libre.

Ne démontez pas et ne réutilisez pas la batterie.

Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de compagnie mordiller ou
lécher l'appareil.

L'appareil peut étre utilisé dans des endroits présentant une température
ambiante comprise entre 0 °C et 35 °C. Vous pouvez ranger 'appareil a une
température ambiante comprise entre -20 °C et 50 °C. Lutilisation ou le rangement
de l'appareil en dehors de la plage de températures recommandée peut
endommager 'appareil ou réduire la durée de vie de la batterie.

Nutilisez pas I'appareil dans un endroit surchauffé ou a proximité d'un feu.

Respectez toutes les consignes de sécurité et réglementations relatives a
I'utilisation de votre appareil lorsque vous vous trouvez au volant d'un véhicule.

Informations sur la certification DAS

Votre appareil mobile a été congu pour ne pas dépasser les
sAR limites d'exposition aux radiofréquences recommandées par
les directives internationales et en vigueur en France. Ces
directives, développées par un organisme scientifique
www.sar-tick.com  indépendant (ICNIRP), tiennent compte d’une marge
importante de sécurité permettant d'assurer la sécurité des
personnes, quels que soient leur dge et leur état de santé.

La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le DAS, ou débit d'absorption
spécifique. Le DAS maximal autorisé est de 2.0 W/kg pour la téte et le tronc et de
4W/kg pour les membres. Valeurs DAS i pour ce modeéle, ¢ é
aux directives ICNIRP :
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Valeurs DAS pour les pays de I'Union européenne : les valeurs DAS indiquées
ci-dessous sont valables uniquement pour les appareils destinés a étre utilisés au sein
de I'Union européenne.

Valeurs DAS maximales pour ce modéle

DAS téte 0,503 W/kg
DAS tronc 1,355 Wrkg
DAS membre 3,11 Wrkg

Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté a une distance de 0,5 cm du corps.
Afin de respecter les exigences en matiére d' ition corporelle aux radiofré: e
cet appareil doit étre positionné au moins a cette distance du corps.

Pour limiter votre exposition aux radiofréquences, nous vous conseillons de désactiver
la fonction Wi-Fi de votre appareil. Pour ce faire, ouvrez le volet des raccourcis et
désélectionnez la fonction Wi-Fi ou reportez-vous aux paramétres de connectivité de
votre appareil pour désactiver cette fonction.

Valeurs DAS pour les autres pays : pour connaitre les valeurs DAS spécifiques a votre
appareil, rendez-vous sur le site www.samsung.com/sar ol vous pourrez effectuer une
recherche en fonction de votre zone géographique et de la référence de votre modeéle.

PRECAUTIONS D’USAGE DE LAPPAREIL

A.-Informations relatives a la sécul

des personnes

Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité et directives formulées par le
personnel compétent dans les lieux ou I'utilisation d'appareils mobiles est restreinte,
comme par exemple dans les avions, les hdpitaux, les stations-service et les
établissements scolaires.
Veuillez ne pas tenir votre téléphone mobile en main lorsque vous conduisez un
véhicule ou un deux-roues.
Si vous portez un implant électronique (stimulateur cardiaque, pompe a insuline,
r i ), Nous vous rec 15 de maintenir une distance minimale
entre I'équipement radioélectrique et I'implant (15 centimeétres dans le cas des sources
dexposition les plus fortes, comme les téléphones mobiles).
B. - Informations sur les comportements a adopter pour réduire I'exposition aux

émis par les équi dindlectr
Afin de réduire au maximum la puissance d'émission de votre appareil mobile, veillez
al'utiliser dans des conditions de réception optimales, l'indicateur de puissance du
signal affiché & 'écran comportant alors un nombre suffisant de barres. En général, plus
vous étes proche d'un relais, plus la puissance utilisée par 'appareil mobile est faible.

Nous rec aux i minimiser leur exposition aux
radiofréquences de réduire la durée d'utilisation de I'appareil ou d'utiliser autant que
possible un kit mains-libres ou le haut-parleur de I'appareil permettant ainsi d‘éloigner
I'appareil mobile de leur téte et de leur corps durant son utilisation.

llesté rec é d'éloigner le télé, du ventre des femmes enceintes
et du bas ventre des enfants et des adolescents.

Pour limiter I'exposition aux radiofréquences, nous recommandons aux enfants et aux
adolescents de faire un usage raisonné des équipements radioélectriques, comme

le téléphone mobile, en évitant par exemple les communications nocturnes et en
limitant la fréquence et la durée des appels.

11
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Retlrer la batterie

Pour retirer la batterie, un centre de service apré t
Pour obtenir les instructions de retrait de la batterie, rendez-vous a I’ adresse
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas tenter de retirer la batterie
vous-méme. Si le retrait de la batterie n'est pas effectué correctement, ceci risque
d'endommager la batterie et appareil, de provoquer des blessures corporelles et/
ou de rendre I'appareil dangereux.

Samsung décline toute responsabilité en cas de dommage (en responsabilité
contractuelle ou délictuelle, y compris en cas de négligence) pouvant provenir du
non-respect de ces avertissements et instructions, excepté en cas de décés ou de
blessures corporelles causés par une négligence de la part de Samsung.

Fréquence de bande et mode

Fréquence de bande et mode Puissance en sortie
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
n1/n3/n7/n8/n28/n40/n78 (FR1) 23dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm

Bluetooth 2,4 GHz 20dBm
Wi-Fi5,1-5,7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5,8 GHz 25mW

NFC 13,56 MHz 42dBuA/maiom
Chargement sans fil 37,7dBuA/maiom

Le réseau Wi-Fi est réservé exclusivement a un usage en intérieur. Cette restriction
s'applique a tous les pays ci-dessous.
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Lappareil peut étre endommagé si de I'eau ou de la poussiére pénétre a lintérieur
de celui-ci. Pour maintenir les performances de résistance de I'appareil a l'eau et a la
poussiére, suivez attentivement ces conseils.

Nimmergez pas I'appareil dans I'eau douce a une profondeur supérieure a 1,5 m
ou ne le laissez pas immergé pendant plus de 30 minutes.

Nexposez pas I'appareil a de I'eau dont la pression serait importante. Ne
soumettez pas I'appareil a une pression d'eau soudaine comme lors d'une plongée.

Sil'appareil est exposé a de I'eau douce, séchez-le soigneusement avec un

chiffon propre et doux. Si I'appareil est exposé a un autre liquide, tel que de I'eau
de mer salée, de I'eau de piscine, de I'eau savonneuse, de I'huile, du parfum, un
nettoie-main sans eau ou un produit chimique, comme un cosmétique, rincez-le
immédiatement a l'eau douce et séchez-le soigneusement avec un chiffon propre
etdoux. Si vous ne respectez pas ces instructions, les performances et I'apparence
de l'appareil peuvent en étre affectées.

sieduesy

Sil'appareil a été i gé dans I'eau ou si le microp| le haut-parl;
estmouillg, il est possible que le son ne soit pas clair pendant un appel.
Votre appareil a été testé dans un envnronnement contr&lé eta été cert
reslstanta l'eauetalap des

aux dela ification IP68 décrit dans lanorme
internationale CEI 60529 - Degrés de protection procurés par les enveloppes
[Code IP] ; conditions d'essai : 15 a 35 °C, 86 & 106 kPa, eau douce 1,5 métre,
30 minutes). Malgré cette classification, il est posslhle que votre appareil ne
soit pas totalement résistant a I'eau et la poussiére dans certaines situations.

Si votre appareil se bloque et ne répond plus, maintenez simultanément
la touche latérale et la touche de volume Bas enfoncées pendant plus de
7 secondes afin de le redémarrer.

Pour toute information sur les engagements de Samsung en faveur de la
protection de I'environnement et sur les obligations réglementaires adoptées,
comme le réglement REACH contre les risques liés aux substances chimiques, la
directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), la
gestion de la mise au rebut des batteries, visitez notre page sur le développement
durable a l'adresse : www.samsung.com.

Il est recommandé de ne pas fixer des images sur tout ou partie de I'écran tactile
pendant des périodes prolongées. Cela pourrait entrainer I'apparition dimages
rémanentes.

Pour protéger votre ouie lorsque vous utilisez un casque audio,
restreignez la durée et le volume d‘écoute.

Déclaration de conformité

Samsung déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux
dispositions applicables de la Directive 2014/53/EU.

Rendez-vous sur la page www.samsung.com/mobile_doc pour afficher la Déclaration
de conformité.

Le contenu de ce guide de prise en main rapide peut différer par rapport & votre
appareil en fonction de votre zone géographique, votre opérateur ou votre version
logicielle, et faire I'objet de modifications sans préavis.

Copyright © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.
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Mepiexdpeva cuokevaaoiag

® Zuokeun ®  MEeTaoXNUaTIOTHG PEVUATOG
* Kahiio USB usB
* EggpuasEaywyic 08nyo ypriyopng exkivnong

w *  Ta€i6n mou MapEXOVTAl LE TN GUOKEUN Kl Ol EIKOVEG TOUG
evdéxetal va Slapépouv avaloya He Ty TIEPLOXT.

AV XPNGILOTIOLEITE TIPOOTATEUTIKO 006vNG, BeBatwbeite
OTLEMTPENELTN XPr0N TOU AloBNTrpa SAKTUNKWY
amoTUNWHATWY €7l TG 086vNG.

Emoke@Beite T SiebBuvon www.samsung.com yia ipoBolr
TWV TANPOPOPIWY GUCKEUNG, TOU EYXEIPISIOU XPrioTn Kat
AMwv. Evbéxetat va mpokUpouy IPOGHETES XPEWOELS Yiat
npoopacn oo Siadiktuo.

Aldta&n cLUOKELNG

[0l va EVEPYOTTOIOETE Tr GUOKEL, TIATHOTE OPATETAREV TO TAAIVO
TIARKTPO yia Niya SeutepOlemTa.

YmoSoxn kdptag — Mmpootiviy
SIM/ g 5 Kdapepa

K&pTag pApng

« [MARKTpa évtaong

M\aivo mAfktpo
Awobnmpaq ————
avayvwplong
Saytulhkayy  ————————
QAMOTUNTWHATWY
'\ Ymodoxn akouoTi-
KWv/
Ymodoxn moMamwv
XPNoEwv
(tumog USB C)
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MNiow kapepa —

@ O @opTioTri¢ Ba MpEMel va Tapapiével KovTd oTny mpila pevpaTog
Kal va givat E0KoNa TTPOOBACIHOG KATA TN OpTIoN.

E]

TomoBétnon kdptag Nano-SIM
Ot kdpteg Nano-SIM mwhouvTar EexwploTd.

o

oAl

Twoth amoppyn

AUT6 T0 Ojia Tou eppavilETal Eméve OTo TIPoi6Y, 0Ta EEApTANATA T
1 0Ta eyXEIpIBia MTou To GUVOBEHOULV, UTTOBEIKVUEL 6TI T TIPOI6Y Kal Ta
NAEKTPOVIKA TOL §apTrHaTa (LY. POPTIOTHG, AKOUOTIKG, Kahwdio USB) Sev
Ba nipénel va anoppimtovtal pali e Ta uONOITTA OIKIaKA anoppippaTa.

AuTH n emoruavon mav oTn pnatapia, To yxeidio f T ouokevacia
UMOBEIKVUEL 6T 01 HMaTapie auTol To TPOIBVTOG Bev TPEMEL va
anoppirtovTat padi pe GAa OIKIaKAG anoppiupaTa 0To TEAOG ToU KUKAOU
{wngTouc.

15



MAnpogopieg ac@aleiag

MaBaoTe OhegTIC iec aogaheiag mpu f|CETE T OUOKEUT yia va
Slaoaioete aopakr ka woTH yprion. Miopeite va Bpeite Meploc6Tepec TANpOYOpIEG
YIa TNV aGPAAEIa OTO EVOD TIANPOYOPILV ACPANEIAG TG EQApPHOYIC PUBHICEIG.

A Mposidonoinon

X ouBr Py

1OTE I TIP OEIG TAPAKATW yia va pEPETE
nzpummku OMwe MUPKAYIEC I} EKPNEELG, TPAUPATICHOUG A {npIa TG
OUOKEUNG

Mnv eKBETETE TN GUOKEUT| O IPOOKPOUOEIC I} TTTWOEIG.

XpNOIHOTIOIEITE POVO PMATAPIEC, POPTIOTEC Kal KaADSIA EYKEKPILEVA aM6 T Samsung,
TIou éxouv OedIaoTei EI81KA y1a TN OUOKEUN 0aG.

ATIOTPEYTE TNV EMAQPR TN UTTOSOXT S TOMANADY XPHOEWV Kall TWV TEPUATIKWY TNG
unatapiag pe Eéva KA 6nwe HETaNAG, LYPA 1 oKGVN.

AV KATTOI0 THFAKA TNE GUOKEUNG, OTIWG TO YUaAi I} TO GKPUNKG OWaA, OTIACEL,
EKTTEUTEL KATIVO, 1} LUPWEIA KAHEVOU, CTAHATAOTE AHESWG T XPrON TNG CUCKEUAG,
XpNoIHOMOIGTE T GUGKEUH Kat TIA HOVO Ao éxel EMmoKeuaoTei e Kévrpo TEpBIC
e Samsung.

Mny €vepyomoieite Kat jv XPrIOIOTOLEfTE T GUOKEUH edv eiva ekteBetévog o
8ahayiog TG pmaapiac.

< My fte kau pny ire T pnatapia.

My agriere T f arowiB vaaoodv va YAsgouy T ok

+ Houokeu pmopeiva ftau o€ yWwpouG e G
0°C €0 35 °C. Mnopeite va Oete T ouoKeun oE Ba
-20°C éwG 50 °C. Hxprion f amodi NG OUOKEVAG EKTOG TOU TIP
UpOUG v pmopei va (npd oTN OUOKEUN ) Va PEboE T

Biapkeia {wig TG pmatapiag.

Mn xpnaipomolgite T ouoKeur oag o€ Beppo mepIBANAOV 1} KOVTA OE PWTIA.
* Na H HE ONECTIC. KalToug UC acgaleiag 6oov
aQopd TN XPrion TwWV KIVNTWV KEVWV O P! fre kd OXnHa.

MAnpogopieg motonoinong e161kov
PLUOPOU amoppdenong (SAR)

To KIVITT6 006 £Xe1 OXEBIAOTE] WOTE Va v UnepBaivelTa 6pia
s AR xBeon oe padioksata mov uVIoTGVIa Ao Biedveic obnyiec
O108nyieg ouvtaxBnKav amé évav avega T
0pyaviops (ICNIRP) kat ephaBAvouy OnuavTIks MEpBipio
wwwasar-tick.com  909oAElaGoU Exel oxeBiaoel bore va SiaogalCer t acgdhela
Shov T AT NNIKIAg Kat Kad me
vyeiac.

O108nyiec €kBeoNC 0€ PASIOKUHATA XPNOILOTIOIOVV HIdt HOVASa HETPNONG TTOU Eival ywwoTr
wg Ed1kd¢ puBoc amoppoenang fy SAR. To 6pio SAR yia KivTéG ouokeué eivat 2,0 W/kg. Ot
VPNAOTEPEC TIEC SAR oUppVa e TIg 0nyieg ICNIRP yia To Tapév HOVTENO GUOKEUNG eivat:
Tipég SAR yia EUpWNAIKEG XWPEC: O TTAPAKATW TIHEC SAR TIPoopIlovTal HOVO YIa GUOKEUEG
TIOU QVaNTUOCOVTAI YIa XPHON OE EVPWITAIKES XWPEG,

Méyiatog SAR yia To HOVTEAO AUTO Kat GUVBIKEG UTIO TIC OTToieg KATaypAapnKe

SAR kepaNfc 0,503W/kg

SAR yia GUGKEUN TToU TOTTOBETE(Tal AV

) 1,355 W/kg
oto otopa
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H okipr) SAR otpatog éxet Sie€axBei oe andotaon Slaywpiopou 0,5 e. Ma v ekmipwon
WV KATEVBLVTIPIWY 08NV EKBEONG oe paémauxvomrzc Kata T )\sxmupwa xeriong
OWHATOG, 1) CUOKEUH TIPENELva O£ QUTA T ) ané 1o
owpa.

Tia TG SAR yia 6Aeq Tig GAAeG XWPEG: Yia TIHéG SAR 181K yia o poviéo oag,
m SiedBuvon wi om/sar kat ava{TOTE T Yewypagikr mepiox
Kal'T GUOKEUT 0aG e Tov ApIBHS HoVTENOU.

A(pcupson ™me unamplac

Mamy agaipeon me Hote pe éva opic.

Navala i yia Ty agai 6 i itey
i 1_energy.

+ Tan 8ikn oag acalela, mpéngaiva 1) £ MV pnatapia.
AV natapia Sev agaipeBel owod, mopel va odnyrioet o€ Injid T pmatapiac kau
NG GUOKEVHC, Val 6 fy/Katl va ExEl WG amoTE va
KATaoTef Jn aopalri N GUoKeun.

* HSamsung ev 5£xzml Kapia euBovn yia Tuxév {nia i anwheta (eite oupBarik ite

byw NG TG apENEIac) Tou evOEXETal va IPOKGIEL

A8y un auoTnrc Trenong autiv Tw npoeiSonaifowy kat 0By, e e€aipeon
Bavaro 6 mou péeia TG Samsung.

EUpoG¢ Kau Tpommog Aettoupyiag

E0pog kat Tpémog Aerrovpyiag loxig e§680u
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm
n1/n3/n7/n8/n28/n40/n78 (FR1) 23dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm

Bluetooth 2,4 GHz 20dBm

Wi-Fi 5,1-5,7 GHz 23dBm

Wi-Fi 5,8 GHz 25mW

NFC 13,56 MHz 42 dBuA/mota 10 .
AcUppaT @6pTion 37,7 dBuA/m ota 10 .

H xprjon {wvng WLAN niepiopileTat Hévo O€ Xprion O& ECWTEPIKO XWPO. AUTOC O TIEPIOPIOHOS
Ba 10xVE! OE OAEG TIC XWPES TAPAKATW.

AT BE BG CH (@ (@4 DE DK EE ES EL

Fl FR HR HU IE IS m L LT L A%

MT NL NO PL PT RO SE S SK TR UK
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http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy

H oucKEun evbéxetatva unoo‘rst BAGBN edv £10éNBEL vePd iy Ukovn TN OUOKEUN.
i amg éCautégylava 65
OTO VPO Kal TN OKGVN TG CUOKEUNG 00

1 avioxic

Mn BuBilete T ouokeur oe YAukS vepd BaBTepo amd 1,5 . Kat pnv T KpaTdte
BuBIopEvn yia MepioabTEpa amé 30 AemTd.

Mny exBétete T ouokeur) oe vepd Trou Kiveitat pe Sovapn, Mny epapuslete anétopa
nieon vepou oTn ouokeur, WG étav BouTdre.

Av N GUGKeUr| eKTEBE 0F YAUKS VEG, OTEYVHOTE TV Kakd e kaBapd, paakd mavi. Av
1 ouoKeur exteBei o GAAG LYPG, BTIWG ANIUPS VEPG, VEPS TOIVAG, VEPG E Gamovw,
61, Gpwha, avTNAIaKS, KaBApIOTIKG XEPIOV  XNHIKA TPOIBVTA OTTWE KANNUVTIKG,
EEMMOVETE TV pE YAUKO VEPO KAl OTEYVWOTE TV KaAG W KaBapo, pahakd mavi. Av Sev
(aKONOUBNOETE TI 08NyieC aUTEC, evEETal va MNPeaaTel N andSoon Kat N eppavion
TNG OUOKEUNG.

Av n ouokeun £xet BuBioTei o€ vePS 1} TO MIKPOPWVO I TO N)Eio giva Bpeypévo, o
AXOG EVOEXETAI Va PNV aKoUyeTal kabBapd oTn Siapkela piag K%nunc

* H i oag J| o€ SoKipég o 0 Kat
TUGTOMOUBNKE §T1 MapOUGIELEL QVTOYT) O VEpO Kol KOV U EIBIKES TEpITTaEiG
(mAnpoiTic foeic ™G 6 1P68 6 Bvé
npéTuno IEC 60529 - BaBpoi nip: anéta

[Kw8ikéc IP], EuvBrikes Sokapiov: 15-35 °C,86.106 kPa, YAUKG vepé, 1,5 pétpo, emi
30 Aemrea). Napd T Tagvépnon auT, sivat Kat TéM SUvaTov N GUGKEUR Gag va
uMooTei {npié UM opIpEVES GUVBHKEC.

Avn uoKeur oo "mayGoet” kat 5e ivetay natoT
0 v n¥irpo Kal To M{KTRO O TG EVTaoNS fiou TauTéxpova yia
ané7 yia
-+ Ta e oxeTa peTIC ¢ 601G TG Samsung KatTi
¢ boeyia éva mpoiévTa, M, REACH, WEEE f pratapiec,
emokeqOeite T oeNiSa Hag yia T BlwotpéTTa ot Sieduvon om,

SUVIOTATA Va iy XPROIHOTOIEITE OTaBEPG ypagikd O UEPOC F o€ GAn Ty 086vn
@I yia TapaTETapEveG XPOVIKEG EpI6B0UG. Me kATt TEToIo evBexeTat va mpokAnBosy.
HETEKAOHATA (KAPIHO 080VNC) A HOVILA KATAAOUTC EIKOVWV.

Ma va anotpépete mBavr BAGRN T akoric katd m xprion oet
AKOUOTIK®V, UNV akoUTE HE ToV X0 o€ UPNAr £VTaon yia MapateTapéveq
TEPIOSOUG.

ARAwon GUPROPPWONG

H Samsung SnAvet 6T N GUGKEUR QUT CUPHOPPWVETAL HE TIG OUCIGBEIG aMarTGEIG Kat
oxeTikég Siatageic T OBnyiag 2014/53/EU.

Metaeite o SievBuvon ww bile_doc yia va mipof ™ Ajhwon
OUHHOPPWONG.
Kanoia ané ta SHEVa EVBEXETaI VA BIagEp! 6 T uoKeur| oag avéhoya pe

YEWYPaQIKr| TEPIOXA, TOV TTEPOXO UMMPECIGV TV £K500T TOU AOYIGHIKOU, Kal UTTGKETa OF
aMayéc wpic mponyoUpevn mpoeiomoinan.

MveupaTika Sikaiipiata © 2020 Samsung Electronics Co, Ltd.

18


http://www.samsung.com/mobile_doc
http://www.samsung.com

